Part number/

SHERIFF Homep akceccyapa:

www.karter.ru
10.3266.12

Part Name/HanMeHoBaHue npoayKkTa:
Tow bar non-detachable/®apkon HecbeMHbI R40102V100

Genuine Accessories
MHCTpYKLMA NO YyctaHOBKEe

Date/[aTa
02/2017




Part number/

HoMep akceccyapa: SHERI FF

10.3266.12 www.karter.ru

Model year/

Model name/Mopgenb aBTomMobuns: Solaris [on BbINYCKa aBTOMOGUNS: 2017-

Allowed total weight of the trailer/ Vertical load on the ball/
HonyctuMan nonHaa macca npuuena: 1000 kg | BeptukanbHaa Harpyska Ha wap: 50 kg

Net weight/Bec HeTTOo: 17,54 kg

(M10x40 [M]lez

Page/
CTpaHuua

02




Part number/
HoMep akceccyapa: SHERIFF
10.3266.12 www.karter.ru
A B C E
% ‘ ‘ /
2 & P
¥ xe x2 x1
F1 F2 F3 Gl G2 S\
<>
< s [ @@
M12x1,25x40 x4 | M12x1,25x90 x2 M10x40 x6 M10 NG M12x1,25 x2
H1 " H?2 ' | EZ K E
@10 x12 012 x4 D126 x4 ?126 X6 X2
S —  —)
P | o W a—
\No—~——/

Page/
CTpaHuua




Part number/
Homep akceccyapa: SHERIFF
10.3266.12 www.karter.ru

1

2

.‘ .§§
.

O%
M12 = 81 Nm

S

209
M12 = 81 Nm

T Y
)

Gl

F3

,
4.“.&

.4 '&
| ]

O%
M10 = 47 Nim




aHERIFF

www.karter.ru

80 mm

Mw I diHam|

1/J31u3)

noapeska 6amnepa

cut bamper

Page/
CTpaHuua

05

Part number/
Homep akceccyapa:

10.3266.12




dvd

Ciz)
\V

qouuTol | migoHe1oA eleff

U

*AKeLHOW ou MNTIHNADLOHM MOHHET 8 NOHHEEERNA ‘BXXBLHOW 19N8X0
WEMHEg0QadL LOIehaaL0 MigoHe10A 00aodu axel e ‘BLUMgonoLae
280e/ BH L] MIEOHEBLOA BUHBLILSdY MMhOL OLh ‘WaekdeaLrou
08.197add aoHLdOUOHEdL BOHHET BH D | MMMMEOHELOA ex ‘Iq)\

quaol

quUMQonoLge BH OHaLIOHEBL10A

AL

‘INFGOHV.LOA 90 08.109U3.130UED

A0 vnemaerrodu ‘mnnesnHeldo UNeLT]

qouuTol |

(oadre ‘unneenHeldo noaoidoL saMHEEOHSNNEH)

mxeodu eLeff

oHerod| |

:KVIOdU O 09.109U3.L3TNLGD

BMHaLrgo10.en eLef] MNMEOLNSLILINOY

oN vIaHKumMden M10O uwelm

"l[97edo namoiexAdyo aHedxo go aLveaidges aH AxLogedadsu eH
99 q1eged BOLoATHOWONSY "oHALmMaedu AlgoyeuA a1lmAdnenumLL

1903dD UIMOIVKADNO VHVAXO

'ex0do 0JOHUML1HEedE] BUHBRHOMNO O

q18Hedx09 BLeLMaoLolen-suLsnduradu (a1g0HeLOA ou BUTMAJLOHM BEHHETT)
suuden tdoudseu U AD] WOdOWOH WiIGHUMdad 9 AiunauieH
‘engefodu o19ouMUTOU U

‘KO 1 nemaefodu ‘mnneemHeldo wouweLlm noHHadagee ‘axerodu 0 UNLBWLO
UnhmueH wmdu soimitogemodu uumiAZodu 3 umeHaledu auHadiowooed
"OiNTIHAJ LOHOM 018 8 MHBHBWEN WaLe.LMgad.Lou MMHB2aHa ndu £ | 19109ed
9LOOHXSTEH U 9LO0HOBLIOESg BE MLOOHHAELO19810 L9J8H 9H aulsndurad |
‘wos1orogoxAd

WWITIBOLOBH O UME101881000 WOHLIOL 8 nuieLeAuuose 018 umaoLroA ndu ‘mied
nogolidol a mxkewodu BHIT 00 gaNBoan | 1oBLae.L009 ¥0do MiaHUMLIHede |

'va109U31veEB90 I9HUNLHVAV ]

‘Loged

XUMOoIA8L01881000 BUT MLOOHOBLOEDQ MMMHXSL BUMHEE0QadL d1eToiLigod
OWWITOXQO8H AD1 WMHBEMXALIOQO INOMOShMHXSL W 8¥Eg0HEeLOA udl]
"BLIMQONOoLge MMHBaMKALIDQO WONOShMHXEL ndu aintogodu £ |

edem 0loHUBNO nmMdienoal Aidagodu U MMHBHWITE0D XI980LL0Q ANKELITO |
‘BUMgowolde WweLlHaweLlad WIGHUTS ou 9LBHUoUIGd 19000ed SI9HLHBWEL19d
"euanundu oloHHaLILSeE €89 edem 010HUSO

l[aLmimes BUT MYoheuuoy uiqwseleumdu 91egoeqdLUoudn  BILSATHaWONSY
‘euanudu

WaunHaLLanes Tadau OHHOg10TadO0USOH UONERND WOHLHOLOUNOHON WNOQOILS
edem OJOHUSMO SMEBWD ‘UMHOHUITIO0D XI9901L0g  aykBLOou ‘@dlonoo
WoddahmTondou 8 BKOLOBhOILMBE  AD1 OUHEaMNKALIDOQO SO0MOShUHXS]
"OBh/INY g 88L10g 019..00d0oM0 00 gousnindu exaodunonAg soLeedoAuot e

:MLOOHOVLIOEITI BUHVE093dL ‘OL ‘BUNTVLVALILIONE

“odew Xi9HhMLreed nweuanndu o ea1orado
olJoHLdouoHedlolge A¥uano loeauMhoudago LDl ZL0Z-66979Z19
-100-16SY AL ‘€6-662'L00°LE 100 ‘68-8¥¢8¢ 100 WenHesogadl
101A8101991000 L9 winiondawiedex omnodhMHXS| Wouanndu
Wi9HhogodunonAg o eaLoado oloHLdouoHedLrolge wyuand nMoHduHdem
BUT OHaheHeeHTadu (KD] osuel) o08.1o1ModLoA 80HUSNO-08018]

Page/
CTpaHuua

06

aHERIFF

www.karter.ru




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

